

ДНЕВНИК ЛЕТНЕЙ ФИЛОЛОГИЧЕСКОЙ ШКОЛЫ – 2021

5 Ф КЛАСС

2 июня 2021 г.

Сегодня второй день летней школы. Мы начали работу над созданием текстов о животных. На уроке английского языка, который ведет Наталья Даниловна, мы записали много новых слов, которые пригодятся нам в написании рассказов на английском языке. На большой перемене все классы дружно играли в ручеёк на улице, правда, хотелось бы погулять и поиграть подольше на свежем воздухе. Также мы сегодня ходили в актовый зал на выставку книг дальневосточных писателей. Там мы узнали о новых писателях и то, что одну книгу «Очарование лесное» иллюстрировали наши учителя. Сегодняшний день мне очень понравился! *(Зоя Рязанова)*



Сегодня был очень интересный день. Нам рассказали о книгах, в которых говорится о животных Хабаровского края, о рыбах, которые водятся в дальневосточных реках. Этот материал нам пригодится, чтобы написать свой интересный рассказ о животных, которые водятся в наших лесах. А еще мне понравилась большая перемена на улице, когда все вместе мы играли в ручеёк. *(Альбина Мартьянова)*

Сегодня мы посетили выставку книг дальневосточных писателей. Нам рассказывали о творчестве Сысоева и о его жизни. Показали Красную книгу Хабаровского края, куда занесены исчезающие животные и растения. На большой перемене мы со

старшеклассниками дружно играли в ручеек на улице. Мне понравился этот солнечный и бодрый день. *(Мария Киле)*

Второй день филологической школы был насыщенный и интересный. Я проводила экскурсии по макету «Амурские водолюбы», который изготовили ученики нашего класса. Также мы побывали на выставке художественной и публицистической литературы, которая проходила в актовом зале, познакомилась с дальневосточными писателями. Елена Юрьевна на уроке также познакомила нас с новой книгой «Времена года», а на уроке английского языка мы изучали новую лексику. Мне все понравилось, думаю, что и другие дни будут такими же насыщенными. *(Вероника Юлдашева)*

Сегодня мне понравилось всё. Елена Юрьевна рассказала о книге «Времена года», зачитала интересные факты из жизни бурых медведей, оленей и других животных. На большой перемене все играли на улице в ручеек, Наталья Даниловна знакомила нас с новой лексикой. Потом мы ходили в актовый зал на выставку «Наш дом – Приамурье», где услышали рассказ о писателях Дальнего Востока, узнали, что книгу «Очарование лесное» иллюстрировал учитель нашей школы. *(Мирослава Бичан)*



Больше всего сегодня мне понравилась выставка книг дальневосточных писателей. Я узнала, что есть не только Красная книга, но и Черная книга, в которую занесены животные, птицы, растения, которые уже не встретишь в природе. *(Дарья Филюшина)*

Первым уроком был русский язык, и Елена Юрьевна познакомила нас с очень красочно иллюстрированной книгой «Времена года», рассказала о разных животных Хабаровского края. На уроке английского языка мы разбирали новую лексику, готовились к рассказу о выбранном животном. На большой перемене все весело играли в ручеек. Этот день прошел интересно. *(Микаэлла Аксарина)*



Сегодня второе июня – второй день филологической школы. И этот день прошел так же интересно, как и первый. Мы ходили на выставку книг дальневосточных писателей, узнали много интересных фактов из жизни животных. Потом мы немного поучились, позанимались русским и английским языком, на большой перемене весело поиграли на улице, в столовой вкусно позавтракали. День прошел хорошо. *(Виктория Зюзина)*

Второе июня. Наша филологическая школа продолжается! Сегодня мне было еще интересней. Мы продолжили говорить о животных Хабаровского края на русском и английском языках, начали работать над своими проектами. Еще мы посетили выставку книг, где экскурсоводы рассказали нам о животных тайги и подводных обитателях, познакомили с Красной книгой Хабаровского края. *(Варвара Ерастова)*